
集計結果  －　全体平均

各科目の設問ごとの平均値の分布
回答数： 11049 科目数 ： 491

１．出席　 （1 ：半分以上欠席←→5 ：皆出席） 0 科目 0 科目 0 科目 491 科目 4.82 ﾎﾟｲﾝﾄ

２．予習・復習 （1 ：全くしなかった←→8： ３時間以上） 64 科目 126 科目 184 科目 98 科目 14 科目 3 科目 2 科目 3.03 ﾎﾟｲﾝﾄ

３．授業の理解度 （1 ：全く理解できなかった←→5 ：大変よく理解できた） 0 科目 6 科目 209 科目 276 科目 3.92 ﾎﾟｲﾝﾄ

６．教員の説明の仕方 （1 ：全くよくなかった←→5 ：大変よかった） 0 科目 3 科目 116 科目 372 科目 4.14 ﾎﾟｲﾝﾄ

７．教材の使用方法 （1 ：全くよくなかった←→5 ：大変よかった） 0 科目 0 科目 146 科目 345 科目 4.09 ﾎﾟｲﾝﾄ

８．教員の声 （1 ：ほとんど聞こえなかった←→5 ：大変よくきこえた） 0 科目 1 科目 40 科目 450 科目 4.44 ﾎﾟｲﾝﾄ

９．教員の授業に対する熱意 （1 ：全く見えなかった←→5 ：大変熱心に見えた） 0 科目 1 科目 52 科目 438 科目 4.35 ﾎﾟｲﾝﾄ

10．教員の学生との交流 （1 ：全く見られなかった←→5 ：大変よく見られた） 0 科目 1 科目 109 科目 381 科目 4.16 ﾎﾟｲﾝﾄ

11．学生の受講態度 （1 ：全くよくなかった←→5 ：大変よかった） 0 科目 3 科目 236 科目 252 科目 3.85 ﾎﾟｲﾝﾄ

12．授業への興味・満足度 （1 ：全くよくなかった←→5 ：大変よかった） 0 科目 4 科目 153 科目 334 科目 4.05 ﾎﾟｲﾝﾄ

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

興味の 将来の 内容の 教員の 教材の 基礎知識 勉強量の 授業進行

如何 役立度 理解度 授業方法 良否 の有無 如何 の適否

４．理解できなかった理由 8.9% 2.4% 23.6% 3.8% 2.7% 21.9% 31.3% 3.6% 1.8%

５．理解できた理由 21.1% 24.2% 7.3% 18.7% 9.5% 3.8% 4.4% 10.7% 0.3%
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